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SECRETARIA 

ACTA SESIÓN ORDINARIA N.0 005 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES 

DIECISÉIS DE FEBRERO DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los dieciséis 
días de mes de febrero del dos mil veinticuatro siendo las 1 SHOO horas con minutos, 
previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano conforme como 
lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía 
y Descentralización COOTAD, se instala la sesión ordinaria del pleno, la misma que 
es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano en su calidad de presidenta de la 
Parroquia El Rosario, con la presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza 
Álava, Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado y· 1a 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana 
Andrade Choéz; Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y 
manifiesta; Bien muy buenas tardes bienvenidos a la segunda reunión del mes de 
febrero esperando que tengan un buen fin de mes. Bien señora secretaria por favor 
dé a conocer el orden del dia, Tomo la palabra y manifiesto; Buenas tardes señora 
Presidenta, señores Vocales, primer punto del orden del dfa; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha 01 de febrero del 2024, con sus 

respectivas enmiendas para su aprobación. 
5. Informe de la señora Nancy Loor Zambrano presidenta del GAD Parroquial El 

Rosario. 
6. Clausura. 

Acto seguido toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien 
compañeros están en consideración y aprobación; Toma la palabra la vocal 
señora Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Yo mociono que se apruebe; Toma 
la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien señora secretaria hay una 
moción de la compañera Narcisa por favor someta a votación. Toma la palabra y 
manifiesto; Señora Nancy Loor Zambrano a favor o en contra de la moción; A 
Favor; Señor Antonio Mendoza Álava a favor o en contra de la moción; A Favor; 
Licenciada Pilar Reyna Rodríguez a favor o en contra de la moción; A favor; 

la palabra y manifiesto; Clausura señora Presidenta; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Bien una vez que ya no hay puntos a tratarse siendo las 
quince horas con treinta y cinco min�os pu;;;:_y po=rada esta sesión gracias. 
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Señora Patricia Centeno a favor o en contra de la moción; A Favor; Licenciada 
Narcisa lntriago Reyes a favor o en contra de la moción¡ A Favor de la moción; 
Señora Presidenta en base a la votación tomada de la moción presentada por 
la vocal Señora Narcisa lntriago ha obtenido el apoyo unánime. La presidenta 
declara la moción aprobada por unanimidad. Bien siguiente punto señora 
secretaria; Tomo la palabra y manifiesto; Instalación de la sesión a Cargo de la 
señora presidenta de la Junta Parroquial. Acto seguido toma la palabra la señora 
presidenta y manifiesta. Bien siendo las quince horas con tres minutos pues doy 
por establecida esta sesión. Siguiente punto; Tomo la palabra y manifiesto; 
Aprobación del acta de la sesión de fecha 01 de febrero del 2024, con sus 
respectivas enmiendas para su aprobación; no se si las señora vocales tengan 
alguna observación; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y 
manifiesta¡ Buenas tarde con todos, si tengo una duda ósea entiendo sobre aquí 
dice toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta aprobación de 
acta de la sesión de fecha 15 de enero del 2024, con sus respectivas enmiendas 
para su aprobación como ya fue entregada el acta, se pone a consideración el acta 
anterior, ya fue enviada alguna observaciones toma la palabra la señora Patricia 
Centeno y manifiesta lo demás si dije yo pero lo de acá no, Tomo la palabra y 
manifiesto; Ah de ver si un erro otra vez; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; Ya, eso; Tomo la palabra y manifiesto; Otra observación 
más; Toma la palabra la Presidenta y manifiesta; Está en consideración por; 
Tomo la palabra la vocal señora Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Bueno 
igual mociono que se apruebe, con las modificaciones de lo mencionado; Toma la 
palabra la señora Presidenta manifiesta; Bien señora secretaria hay una moción 
de la compañera Narcisa lntriago someta a votación; Toma la palabra y manifiesto; 
Señora Nancy Loor Zambrano a favor o en contra de la moción; Si con las 
respectivas corrección; Señor Antonio Mendoza Álava a favor o en contra de la 
moción; A Favor; Licenciada Pilar Reyna Rodríguez a favor o en contra de la 
moción; A favor; Señora Patricia Centeno a favor o en contra de la moción; este 
siempre y cuando se siga corrigiendo no, este a favor; Licenciada Narcisa lntriago 
Reyes a favor o en contra de la moción; A Favor; Señora Presidenta en base a 
la votación tomada de la moción presentada por la vocal Señora Narcisa 
lntriago Reyes ha obtenido el apoyo unánime. La presidenta declara la moción 
aprobada por unanimidad. Acto seguido toma la palabra la señora presidenta 
y manifiesta; siguiente punto señora secretaria; acto seguido toma la palabra y 
manifiesto; presentación del Informe de la señora Nancy Loor Zambrano 
Presidenta del GAD Parroquial El Rosario; Toma la palabra la señora Presidenta 
y manifiesta; Bien se hizo una visita a los trabajos que se están realizando en el 
recinto Pedro Vélez, aunque ya últimamente pues las maquinarias por una 
emergencia que tuvieron se las tuvieron que llevar a Guayaquil, no quedaron de en 
los próximos días enviar nuevamente, aunque tenemos que hacer la solicitud 
nosotros, indicándoles las partes que faltan hacer la hmpieza de los canales; se hizo 
la entrega de unos toldos que por petición por parte de la Junta Parroquial se le hizo 
a la prefectura donde nos dieron una respuesta inmediata pues lo hicimos por el 
tiempo invernal eh gracias a Dios pues el Gobierno Provincial pues nos atendió y 
nos envió unos toldos para repartirlos; Se hizo una firma de convenios fue en la 
ciudad de Babahoyo donde pudimos contar con la presencia del Presidente de la 
Republica empresario Daniel Noboa, también tuvo la Ministra de inclusión 
Económica y Social. Bueno entre otras autoridades, los directores Distritales de os 
Ríos y de Empalme se hizo una firma simbólica pero ya hoy dia tuvimos la 
oportunidad de hacerlo ya pres la firma la legal. He nos reunimos con el Alcalde el 
lng. Rodolfo Cantos Acosta donde tratamos varios temas como la parte que falta del 
convenio que se hizo para estar ya él vaya sabiendo cuantas volquetadas todavía 
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faltan y cuantos son los caminos que faltan por intervenir, bueno ya se dejó claro 
eso también estuvimos hablando sobre la regeneración para que lo más pronto 
posible se lo pueda hacer ya nos dijo que el Alcalde que está en eso, esperemos 
que ha mediado de este año, ya se pueda dar lo de la regeneración. También se le 
hizo la solicitud de las maquinarias por lo menos dos volquetas, eh el rodillo y la 
moto niveladora porque hay cominos que realmente están en emergencia ahorita 
nos dijo que si nos iba a facilitar pero que nosotros le pongamos el combustible 
porque lastimosamente ellos son cinco meses que no les cancelan y están sin 
combustible pero la eh umm motoniveladora la tenían dañada llamo al chico que la 
arreglara pero ahora resulta que la pieza que falta no la consiguen aquí están 
buscando la han pedido creo a otro país esperemos llegue pronto para dar 
mantenimiento a las vías que le dimos a conocer al Alcalde. Este bueno tuvimos una 
reunión donde ustedes estuvieron presente con la asamblea de participación ve 
sistema parroquial y el concejo de part de planifi de participación planificación y con 
los técnicos que están haciendo la actualización del PDOT y hoy dia que también 
se hizo la entrega de unos abonos que CELEC que por parte de CELEC se les hizo 
la entrega a los socios de algunas asociaciones de la Parroquia. Bueno compañeros 
eso es todo cuanto puedo informarles. Siguiente punto señora secretaria: Tomo la 
palabra y manifiesto; Clausura señora Presidenta; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Bien siendo las quince horas con nueve minutos pues doy 
por clausurada esta sesión muchas gracias 
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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.º 006 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES SIETE 

DE MARZO DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los siete 
días de mes de marzo del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO horas con minutos, 
previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano conforme como 
lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía 
y Descentralización COOTAD, se instala la sesión ordinaria del pleno, la misma que 
es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano en su calidad de presidenta de la 
Parroquia El Rosario, con la presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza 
Alava, Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado y la 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana 
Andrade Choéz; Acto seguido toma la palabra la sellara presidenta y 
manifiesta; Compañeros vocales bienvenidos vamos a dar inicio a la primera 
reunión del mes de marzo, señora presidenta, ve señora presidenta; señora 
secretaria tengan la bondad de leer el orden del día. Tomo la palabra y manifiesto; 
Buenas tardes señora presidenta, señores Vocales, primer punto del orden del día; 

uta Pm1c!pal (1 (mpalme. orcnmcne 
!!m. 24 frente a Id umncacera El nusarío 105)232346� 


	image_001.pdf (p.1)
	image_002.pdf (p.2)
	image_003.pdf (p.3)

